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Προσφώνηση  από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή  Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμοί από: 

 τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, καθηγητή Κωνσταντίνο 

Γαβρόγλου 

 τον Πρόεδρο του Ιστορικού Αρχείου του Ε.Κ.Π.Α., επίκουρο καθηγητή Ευάγγελο 

Καραμανωλάκη  

 τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της JT International Hellas, κύριο 

Edoardo Voletti.  

Παρουσίαση του  προγράμματος και ομιλίες από: 

 τους υπεύθυνους του Ψηφιακού Αποθετηρίου του  Ε.Κ.Π.Α., κύριο Κώστα  Βίγλα 

και κυρία Ειρήνη Λουρδή με τίτλο: «Το ψηφιακό αποθετήριο του 

Πανεπιστημίου Αθηνών και το Ιστορικό Αρχείο»  

 την κυρία  Χάιδω Μπάρκουλα, Ε.ΔΙ.Π., Ιστορικό Αρχείο Ε.Κ.Π.Α., με τίτλο: 

«Ψηφιοποίηση και λημματογράφηση Αρχείου Πρωτοκόλλου ΕΚΠΑ, 1837-

1950». 

Μικρές αρχειακές στιγμές μιας μεγάλης Ιστορίας -  Εισηγήσεις από: 

 την υποψήφια διδάκτορα Χριστίνα Μπάκουλα, Ε.Κ.Π.Α., με τίτλο: «Η  

Πανεπιστημιακή Φάλαγγα στους δρόμους της πόλης» 

 την υποψήφια διδάκτορα Μαρία Αρβανίτη, Ε.Κ.Π.Α., με τίτλο: «Προσωπικές 

ιστορίες στα πανεπιστημιακά αρχεία»    

 τον μεταπτυχιακό φοιτητή Αντώνη Σαραντίδη, Ε.Κ.Π.Α., με τίτλο: «Εθνική 

Βιβλιοθήκη και Πανεπιστήμιο Αθηνών στις αρχές του 20ού αιώνα» 

 τον υποψήφιο διδάκτορα  Αποστόλη Τσάνο, Πάντειο Πανεπιστήμιο, με τίτλο: 

«Αριστερά και φοιτητικό κίνημα στο Μεσοπόλεμο» 

 τον υποψήφιο διδάκτορα Μάνο Αυγερίδη, Ε.Κ.Π.Α., με τίτλο: «Πόλεμος και 

"Ειρήνη". Το Πανεπιστήμιο Αθηνών στην Κατοχή». 

Θα ακολουθήσει συζήτηση. 

 

   Το Εθνικό και Καποδιστρικό Πανεπιστήμιο Αθηνών  

και το Ιστορικό Αρχείο του Πανεπιστημίου Αθηνών 

οργανώνουν  εκδήλωση παρουσίασης των αποτελεσμάτων του έργου: 

«Ψηφιοποίηση και λημματογράφηση Αρχείου Πρωτοκόλλου 

Ε.Κ.Π.Α., 1837-1950» 

στο πλαίσιο του εορτασμού των 180 χρόνων 

από την ίδρυση του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Δευτέρα, 23 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 19.00 

στο Αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης» του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).  

Χορηγός του έργου: Εταιρεία JTI 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

 

    Ο Πρύτανης 

 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 


